



大会

第六十八届会议

议程项目 110

消除国际恐怖主义的措施

安全理事会

第六十九年

## 2014年2月11日沙特阿拉伯常驻联合国代表团临时代办给秘书长和安全理事会主席的同文信

关于2013年12月24日作为S/2013/766号文件发布的信，我谨向你传递以下信息：

沙特阿拉伯王国申明，自从叙利亚危机爆发以来，沙特阿拉伯一直支持努力以和平方式加以解决，并且在国际社会应对叙利亚政权发动的战争所造成的人道主义危机以及该政权对本国人民犯下的危害人类罪过程中，从来没有停止过与国际社会的合作。

叙利亚政权一直企图在联合国和安全理事会散布一派谎言，并且一直在发起一场运动，以歪曲沙特阿拉伯在叙利亚危机上的立场。这只能表明该政权在做猥琐、绝望的挣扎，以将国际社会的注意力从该政权正在犯下的暴行和系统暴力上转移开。叙利亚政权试图以所谓的对恐怖主义和塔克菲里意识形态的战争为幌子，来掩盖其侵犯人权、违反国际人权法和国际人道法的实质。叙利亚境内唯一的恐怖主义来源正是叙利亚政权本身，这对国际社会而言已不是什么秘密。正在以两面派手法推动反恐运动的一方最应该做的，是停止对本国人民实施的恐怖主义。

沙特阿拉伯谴责一切形式的恐怖主义，并申明，恐怖主义没有宗教或国籍。沙特阿拉伯本身就是恐怖袭击的受害者和极端分子的袭击目标，因此在国际社会打击恐怖主义、消除极端主义和应对塔克菲里意识形态的各项努力中发挥牵头作用。众所周知，沙特阿拉伯牵头建立了联合国反恐中心，并在2013年8月捐助1亿美元支持实施《全球反恐战略》。后来再一次展现出领导力，于2011年在维也纳成立了阿卜杜勒·本·阿卜杜勒·阿齐兹国王宗教间和文化间对话国际中心。



打击极端主义意识形态，促进不同宗教和文化间的共同理解，是该中心两个最重要的职能。按照沙特阿拉伯的信念，即宗派主义是对教友的威胁，世界穆斯林联盟响应阿卜杜拉国王的号召，发起了麦加呼吁，要求促进所有伊斯兰派别之间的沟通，拒绝派系和狂热主义，并实现宗教和文化间的理解，以便实现并维护世界和平。任何实体发出的任何呼吁，如果偏离沙特阿拉伯的拒绝恐怖主义和极端主义以及争取实现全人类的共存、和平与安全这一政策的各项原则，是不能令人接受、也必须予以拒绝的。

该区域正在经历困难时期。叙利亚政权在继续实施犯罪，在每个人之间和整个区域传播狂热主义和宗派主义，并且折磨和侮辱我们在叙利亚境内的兄弟。这些条件为那些拥护离经叛道意识形态的人提供了肥沃的土壤。沙特阿拉伯一贯致力于保护本国人民免受这种意识形态的欺骗，并为此采取了各种措施，其中最重要的措施是 2010 年颁布了一项皇家法令，限制向高级宗教学者理事会发布决断的权力，并警告说，任何人如违反该禁令，将被追究责任，并将受到法律的严厉惩罚。自叙利亚危机爆发以来，沙特阿拉伯继续同叙利亚的邻国共同努力，防止任何沙特阿拉伯公民前往叙利亚。

沙特阿拉伯呼吁外国武装部队和士兵立即撤出叙利亚领土。这将使叙利亚人民能够在没有外来干涉的情况下选择自己的未来，维护叙利亚的主权、独立和领土完整，并且实现叙利亚全体人民的愿望，而不受任何歧视。然而，叙利亚政权继续依靠雇佣军，让伊朗革命卫队的士兵和真主党民兵进驻本国领土，授权外国占领其领土，打破叙利亚的民族团结，并威胁到本国的领土完整。

沙特阿拉伯将同国际社会开展合作并保持团结，毫不动摇地援助叙利亚的弟兄们同叙利亚政权实施的恐怖主义及其侵犯人权的行为进行斗争。

沙特阿拉伯呼吁安全理事会履行《联合国宪章》规定的维护国际和平与安全的责任。安理会应该把危害人类罪的实施者们送交国际司法机制制裁，制止叙利亚人民遭受的苦难，并停止背叛他们。

请将本函作为大会第六十八届会议议程项目 110(消除国际恐怖主义的措施)项下和安全理事会的文件分发为荷。请注意，如果需要，我们将提供补充资料。

顺致最崇高的敬意。

临时代办

Abdulmohsen F. A. Alyas(签名)